Exercices complémentaires : Fractions
algébriques, équations et inéquations réductibles
au premier degré : Solutions

1. Simplifier apres avoir donné les conditions d’existence :

x=21—1
B o CcE
@) % 22 ' | **o
T

1Lnt

y’k,- La a2 7;/{2:‘
(&
e

i
~ lea)
xnt
A~ M

g

11

\

LE : o , g k0

(b) x—2y+2xy—y

A U)r(’ud'a)wn- (1”\-‘6)
ol ;

- %"231""""2'?“‘?
* ¥
~ Z(M’L-?’l)

-



I

W

.
-

L)

1]

1—x .2x2-1

© x ~ 2x2 C""‘é:
?_,/‘\r (ﬂ-—q\») 4;( 'L’kb"")
& oy
o Z.m.-')_ml'..LxL-/\
2 W

._wo\"-(-z'h—-/\
LAt

. L
4x Sx 3 “

L\%L (0\..(-4)1- 4:%7’_3n (m-a) (14/‘)

N

£ o

£ 2

+‘ ‘ -
50‘(1 -/1) (').,A)('\\-n)
€ = m Fo ) M 4 A ; ™ F =1

3 (a -4)(«.—\-4 )

‘4%3—-!-‘44\1 445w =3 m ( 'n"—-'\)

3 Lo
G+ A3 m = > " pna
D
ol (44 r 3 )
3¢ (man) (n4a)

'x.L—M‘)’k&')

5(@!—-4)(04—«)

/‘



20 . a*+2a _ Qe (Lz'\“lc.

©) a—1-—"a2_-1

YR (a +4) =) (4."41-&)

]

('a-'/f)(a‘f‘)
'Lal—f% Aa.z'_../be('
\

"

az

(o--f\) (a—n)

6 . A - (o-\)(a..‘.»v)

Zn

C€: m g 2, & £-2

o AP IR e ('K-—L)‘\"‘—”\

(m_.:.)(m +L)

K +2L 2 41T 42 2
P

1)

Y

U+

1)

}
~
»
)
(o
S~~~
é-(\

b

(m-t 5(1*1.)



24 1 | 1 Qo A _ 1

(g) 77 —— = (= ~"
ac—1 a+1 a-1 (ao-)(a«) & It 5 s i
_ 2 & (o.-l);.,(a-t—')
((),-a)(a *')
- Lo = & 4+A -0 — 1
O
z o
3x 2y 3~ 249
(h) 3 1 T 2 * T
xt—xy  xyty n (m-«a ) G4 (1\1.9)

¢E m:(:o/'J.{.o} m4-¢0) 4\4-«-'7

E e

3 ~ _Z
N -y ey
")(n\-ﬂa)i;’l—(""-‘é)
(m-4q)Caxy)
DM A DY L m 1y
v

n" 45 Y
(%—-\'))(’“9)

\J

P

\J

\)




5 a—2b N (4 G.-‘LL

GstmT Y SR
2a—4b  a®—4p? L(a-bl:) (o»—?. l’)(a—nlo)

g_e’ o.%Z‘D/asi-z.b

-4 - A

{ )

— 2(e-2h) Caszb
53 $( w2b) Cn(a -2b)
2 (- 2%)(assb)
S pob =2 u by

D
Yo +4ub

L(CA.-'LL)(Q -l-le)

Y

Y

3x+3y+dv7x—7y - 3(;;4;1) 14 ?‘(7\-‘7)
TV Sty (0\-3)(“«9) Cm—';)z

€€ i meEy , n -y

()

- Es

"3 o+
e M-ua,
I
el

-
-



)

<>

S -1

®

2. Résoudre dans R les équations suivantes :
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3. Résoudre les équations fractionnaires suivantes :
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4. Résoudre les équations et inéquations suivantes :
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